

## Μαρσέλο για το μέλλον του: «Δεν το γνωρίζω, θα το ξέρω σύντομα, είναι μία περίεργη στιγμή»



**Μ**έσα στην έκσταση της κατάκτησης του τροπαίου του Champions League, ο Μαρσέλο ρωτήθηκε για το μέλλον του, λίγα λεπτά μετά τη νίκη με 1-0 της Ρεάλ Μαδρίτης επί της Λίβερπουλ, στον τελικό, στο «Σταντ ντε Φρανς» του Παρισιού. Ο αρχηγός της «βασιλίσσας» απάντησε: «Δεν το γνωρίζω, θα το ξέρω σύντομα, είναι μία περίεργη στιγμή».

Ο Βραζιλιάνος αμυντικός που κατέκτησε το 5ο τρόπαιο Champions League στην καριέρα του είπε: «Δεν ξέρω, τώρα θα πανηγυρίσω και αργότερα θα δούμε, θα το ξέρετε πολύ σύντομα. Μέσα στο κεφάλι μου υπάρχει μόνο χαρά και συναισθήματα. Μου είναι δύσκολο ακόμη και να μιλήσω γιατί βλέπω μόνο την οικογένειά μου και τους συμπαίκτες μου. Η σεζόν ήταν αυτή που ήταν και το αξίζαμε. Είναι μία περίεργη στιγμή μέσα στο κεφάλι μου τώρα, αλλά έχω κατακτήσει πέντε τίτλους Champions League και στη ζωή μου σκέφτηκαν πως μπορεί να ήταν σε αυτή τη στιγμή (σ.σ. που θα αποχωρήσει από τη Ρεάλ Μαδρίτης). Είναι όλα πολύ περίεργα τώρα».

## Κουρτουά: «Χρειαζόμαστε να προσθέσω σεβασμό στο όνομά μου»

**Μ**ε βουρκωμένα μάτια και γεμάτος υπερηφάνεια για το 14ο τρόπαιο του Champions League στην Ιστορία της Ρεάλ Μαδρίτης, ο μεγάλος πρωταγωνιστής της «βασιλίσσας», Τίμπο Κουρτουά, ζούσε το απόλυτο όνειρο, έπειτα απ' την κορυφαία εμφάνιση της καριέρας του.

«Χρειαζόμαστε να κερδίσω έναν τελικό για την καριέρα μου, να προσθέσω λίγο σεβασμό στο όνομά μου. Είμαι πολύ χαρούμενος και περήφανος για την απόδοση της ομάδας», τόνισε αρχικά ο Βέλγος γκολκίπερ και πρόσθεσε:

«Έχουμε νικήσει τους καλύτερους συλλόγους στον κόσμο. Η Σίτι και η Λίβερπουλ έκαναν απίστευτη σεζόν. Η Λίβερπουλ έκανε απόψε ένα υπέροχο παιχνίδι, αλλά εμείς είχαμε μία ευκαιρία και σκοράραμε...».



## Φλορεντίνο Πέρεθ: «Ο Μπαπέ έχει πια ξεχαστεί»

**Ο** Φλορεντίνο Πέρεθ πανηγύρισε ένα ακόμη τρόπαιο Champions League ως πρόεδρος της Ρεάλ Μαδρίτης και δήλωσε με... νόημα για την απόφαση του Μπαπέ να ανανεώσει στην Παρί Σεν Ζερμέν. «Ο Μπαπέ έχει πια ξεχαστεί. Είναι ξεκάθαρο πως εργαζόμαστε για ν' αποκτούμε τους καλύτερους ποδοσφαιριστές του κόσμου, αλλά εμείς συνεχίζουμε να νικάμε και αυτό είναι που θέλουμε,» είπε λίγα λεπτά μετά την κατάκτηση της κορυφής μέσα στο Παρίσι και στο «Σταντ ντε Φρανς». Ο πρόεδρος των «μερένγκες» εν συνεχεία... υπέδειξε ως υποψήφιους τους Κουρτουά και Μπενζεμά για το βραβείο «Χρυσή Μπάλα» της FIFA και αξιολόγησε τη σεζόν που έκαναν οι δυο τους με τα εξής λόγια: «Είχαν μία απίστευτη σεζόν και μία απίστευτη εμφάνιση στον τελικό».



## «Είμαι υπερήφανος για όσα έχω πετύχει»

**Μ**ε αφοπλιστική ειλικρίνεια και στέλνοντας παράλληλα ένα σαφές μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση, ο Καρίμ Μπενζεμά, τοποθετήθηκε σχετικά με την «Χρυσή Μπάλα». Λίγο μετά τον θρίαμβο της Ρεάλ Μαδρίτης στον τελικό του Champions League επί της Λίβερπουλ με 1-0, ο Γάλλος επιθετικός των Μαδριλένων, σχολίασε:

«Προφανώς και με ενδιαφέρει η Χρυσή Μπάλα. Τώρα θα πάω στην εθνική ομάδα, αλλά πιστεύω ότι σε συλλογικό επίπεδο, δεν μπορώ να τα πάω καλύτερα. Θα δούμε τι θα γίνει. Σε κάθε περίπτωση, είμαι υπερήφανος για όσα έχω πετύχει. Δεν υπάρχει τύχη. Μπορείς να την

**Δεν υπάρχει τύχη. Μπορείς να την έχεις μια φορά την τύχη, αλλά όχι κάθε φορά. Αξίζουμε τη νίκη μας.**



έχεις μια φορά την τύχη, αλλά όχι κάθε φορά. Αξίζουμε τη νίκη μας. Κάναμε μια προσπάθεια και δεν τα παρατήσαμε ποτέ.

Είμαστε ένα γκρουπ όπου κάθε παίκτης είναι σημαντικός, οι βασικοί, οι αναπληρωματικοί, αυτοί που δεν παίζουν πολύ, αλλά δίνουν τα πάντα στην προπόνηση. Όσοι επιστρέφουν έχουν καλή απόδοση, άρα είναι μια πραγματική ομάδα».

Όσον αφορά στο γεγονός ότι αναδείχθηκε πρώτος σκόρερ σε αυτό το Champions League, με 15 γκολ, ο έμπειρος επιθετικός, επεσήμανε: «Το να τερματίζεις πρώτος σκόρερ είναι εξαιρετικό, αλλά το πιο σημαντικό πράγμα είναι να κερδίσεις αυτό το πέμπτο Champions League».

Υπενθυμίζεται, ότι η «Χρυσή Μπάλα» θα απονεμηθεί στο Παρίσι στις 17 Οκτωβρίου, πριν από το Παγκόσμιο Κύπελλο του Κατάρ.